

Иркутский завод тяжелого машиностроения погасил задолженность перед работниками в 18 миллионов рублей

Иркутский завод тяжелого машиностроения погасил задолженность по зарплате в 17 миллионов 978 тысяч рублей перед работниками завода.

Напомним, такая задолженность у завода была установлена в январе. По информации администрации предприятия задолженность образовалась в связи с большой дебиторской задолженностью перед заводом и отсутствием заказов. При проведении прокурорской проверки задолженность была погашена на общую сумму 7 миллионов 978 тысяч рублей.

Как сообщает пресс-служба прокуратуры по Иркутской области, в адрес директора ОАО «Промышленное объединение «Иркутский завод тяжелого машиностроения» внесено представление. К дебиторам предприятия, ОАО «Ксеньевский прииск» Забайкальского края и ОАО «Коршуновский горно-обогатительный комбинат», задолжавших заводу около 10 миллионов рублей приняты меры прокурорского реагирования. В результате ОАО «Ксеньевский прииск» полностью погасил дебиторскую задолженность в 6,6 миллиона рублей.

Материалы проверки направлялись в Правобережный межрайонный следственный отдел следственного управления по Иркутской области СК РФ для проведения проверки на наличие состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ «Невыплата заработной платы». Принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела. В отношении руководителя «ОАО «Промышленное объединение «Иркутский завод тяжелого машиностроения» было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ «Нарушение законодательства о труде».

В ходе проверки установлено, что акционерное общество не представило в отдел государственной сведения о просроченной задолженности по зарплате. В связи с чем, прокуратурой района в отношении руководителя общества возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 13.19 КоАП РФ «Нарушение порядка представления статистической информации». Директор промышленного объединения привлечен к административной ответственности в виде штрафов. Текст подготовлен по материалам пресс-службы прокуратуры по Иркутской области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)